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Lf(n) – фактор, що враховує втрати потужності сигналу між поверхами (у наведених 

дослідженнях його вплив не враховується).  

Запропонований метод, заснований на прослуховуванні WiFi-сигналів, є подальшим 

розвитком Рекомендацій ITU-R Recommendations. P.1238–8. Цей метод може бути 

застосований до різного бездротового телекомунікаційного обладнання та вимагає лише 

інформації про АР. На основі записів RSSI-показників будується мапа локації пацієнта. Для 

відслідковування місцеположення пацієнтів у них (пацієнтів) повинен бути лише смартфон з 

ввімкненим WiFi-передавачем. 
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Стрімке поширення пандемії Covid-19 свого часу змусило школярів залишити шкільні 

парти та перейти на он-лайн навчання. Не стали виключенням і здобувачі вищої освіти, яким 

через неможливість відвідувати лекційні та практичні заняття, неможливість повноцінно 

користуватися послугами бібліотеки а також неможливість обмінюватися уміннями,  

навичками та досвідом практичного характеру, довелося частково самостійно здійснювати 

пошук необхідної інформації на просторах інтернету. 

З моменту повномасштабного вторгнення російських військ на територію України та 

впровадження воєнного стану, багато закладів вищої освіти (ЗВО), зважаючи на ряд причин,  

змушені були перейти на дистанційне навчання. Деякі ЗВО залишилися на очному навчанні, 

проте все ж частково застосовують дистанційні форми навчання, згідно вимог часу, з метою 

досягнення освітніх цілей. Саме тому на часі постає проблема щодо вдосконалення 

інформаційно-освітнього компонента ЗВО. 

До шляхів удосконалення інформаційно-освітнього компонента середовища медичного 

ЗВО можна віднести розроблення спеціальних навчальних, методичних а також 

інформаційних ресурсів, що в подальшому забезпечать можливість здійснювати як 

традиційний так і дистанційний освітній процес. Важливо, щоб розроблені інфоресурси були 

mailto:bastet090687@gmail.com
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зорієнтовані безпосередньо на підготовку майбутніх лікарів до здійснення професійної 

діяльності та застосування медичного обладнання в професійній діяльності.  

Аналізуючи наукові роботи багатьох дослідників, можна зробити висновок про те, що 

такими ресурсами можуть бути навчально-методичні посібники, електронні підручники, 

спеціально розроблені кейси, методичні рекомендації та мультимедійні бібліотеки 

наочностей. До даного переліку можна також віднести сайти викладачів з викладеними 

дистанційними курсами та програми доповненої реальності (де це дозволяє дисципліна), а 

також будь-яке навчально-методичне забезпечення, що може бути розроблене за допомогою 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та програм, з огляду на дидактичні 

принципи. 

Звертаючись до наукових доробків вчених, впевнено можна виділити основний 

принцип щодо укладання навчальних ресурсів. Це принцип інтерактивності. За своєю суттю 

та ідеєю він перекликається з дидактичними принципами наочності й доступності. Правила 

доступності навчання можна знайти у працях видатного Я. А. Коменського. Цей принцип 

необхідно застосовувати насамперед для розроблення електронних посібників та підручників, 

оскільки саме він забезпечує можливість управління освітньою діяльністю здобувачів вищої 

освіти, залучає майбутніх лікарів до активної роботи, створює умови для індивідуального 

навчання, та ефективної самостійної роботи. Важливою характеристикою таких електронних 

видань є двосторонній характер, який забезпечує умови для інтерактивності навчальної 

діяльності майбутніх сімейних лікарів під час опанування теоретичного чи практичного 

матеріалу. Мультимедійність таких інфоресурсів у процесі навчання створює психологічні 

моменти, які сприяють кращому розумінню та дозволяють краще запам’ятати навчальний 

матеріалу. Наразі, використовуючи цифрові технології й можливості веб-сервісів, викладач 

отримує солідний набір інструментів, які треба лише правильно та ефективно 

використовувати для досягнення цілей навчального процесу під час розроблення 

дидактичного інструментарію.  

Також варто зазначити, що вдосконалення інформаційно-освітнього компонента 

освітнього середовища медичного ЗВО позитивно впливає на мотивацію майбутніх лікарів до 

навчання, а також формує сприятливу атмосферу та задовольняє освітні потреби студентів. 

Логічно стверджувати, що для оновлення інформаційно-освітнього компонента освітнього 

середовища медичного ЗВО, з’являється потреба в міждисциплінарних дослідженнях, що 

об’єднають спеціалістів різних галузей (кафедр). 

Також одним зі шляхів удосконалення змістового компонента освітнього середовища 

медичного ЗВО можуть бути програми стажування студентів на базі центрів сімейної 

медицини та імплементація спецкурсів. Варто наголосити, що відвідування останніх може 

бути як безумовно обов’язковим, так і послуговуючись принципом вільного вибору. Згідно 

даного принципу домінантою виступає те, що можливість вибору акумулюватиме в здобувачів 

вищої освіти почуття відповідальності під час освітнього процесу відносно результатів власної 

діяльності та  за показники набутої професійної компетентності, а також змусить задуматися 

над наслідками професійної діяльності в майбутньому. 

Зважаючи на попередньо сказане, можемо зробити висновок про те, що принцип 

свободи вибору взаємопов’язаний із принципом усвідомленої перспективи, що потребує 

глибокого розуміння здобувачами вищої освіти різновіддалених у часі  перспектив. 

Реалізуючи окреслений принцип, майбутні лікарі мають усвідомлювати: роль своєї 

професійної діяльності в цілому; програму власної діяльності в межах опанування знань, умінь 

та навичок роботи з медичним обладнанням, медичною технікою та медичною апаратурою; 

мету вивчення способів застосування різних категорій медичного обладнання; необхідність 

застосування отриманих знань у професійній діяльності практикуючого лікаря.  

В основі принципу лежить «закон руху вперед», що свого часу був сформульований та 

представлений А. Макаренком. Відповідно до закону, основу успішної навчальної діяльності 
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становлять перспективні лінії в освітньому процесі як стимул до діяльності: «близька 

перспектива» – «середня перспектива» – «далека перспектива». 

Принагідно необхідно зазначити, що принцип усвідомленої перспективи вимагає  

дотримання певних правил. Незалежно від вибраної форми підготовки майбутніх лікарів до 

професійної діяльності, необхідно обов’язково розробити алгоритми навчальних дій для 

досягнення очікуваної мети (здобувачам вищої освіти доцільно надати вказівки задля 

досягнення близьких, середніх і віддалених перспектив). 

Для організації процесу підготовки здобувачів медичних ЗВО до майбутньої 

професійної діяльності необхідно також окреслити механізми вдосконалення процесуального 

компонента освітнього середовища медичного ЗВО, а саме: форми організації освітнього 

процесу; форми, методи та засоби навчання; стилі взаємодії «викладач – здобувач вищої 

освіти» тощо.  Це передбачає подальше накопичення інформації, вчасне її оновлення зі свіжих 

джерел, різного роду курси, прийняття участі в наукових форумах чи вебінарах в режимі он-

лайн, а також обмін досвідом з практикуючими медичними працівниками. Такого роду заходи 

допоможуть підвищувати рівень знань, умінь та навичок і допоможуть майбутнім лікарям 

триматися грамотно та впевнено в медичному середовищі. 

Значна частина процесу підготовки майбутніх лікарів до здійснення професійної 

діяльності реалізується засобами впливу науково-педагогічних працівників сучасного 

медичного ЗВО. Аналізуючи наукові доробки дослідників можна виокремити необхідні 

знання та вміння, які необхідні викладачам у процесі підготовки здобувачів вищої освіти 

медичних ЗВО до здійснення  професійної діяльності:  

−  уміти дотримуватися ключових принципів навчання: «Для чого навчати?», «Чого 

саме навчати?» і «Яким чином навчати?»; 

− в освітньому процесі брати за основу сучасні теорії та концепції; 

− створювати умови, що створюють підґрунтя для  пізнавальної активності майбутніх 

лікарів при цьому постійно розширюючи комплекс методів і засобів навчання; 

− застосовувати проектне навчання (індивідуальні, парні, групові проекти) під час 

освітнього процесу; 

− організовувати практико-орієнтоване навчання, що забезпечить реалізаці принципу 

практичної спрямованості навчання майбутніх лікарів; 

− створювати умови для самостійності здобувачів вищої медичної освіти в процесі їх 

підготовки до здійснення професійної діяльності. 

Зазначені показники процесуального компонента освітнього середовища медичного 

ЗВО є беззаперечно перспективними напрямками для здійснення пошуку шляхів покращення 

процесу підготовки майбутніх лікарів до виконання прямих обов’язків медичного працівника 

в професійній діяльності.  

Отже, процес підготовки майбутніх лікарів до здійснення професійної діяльності має 

відбуватися у практико-орієнтованому середовищі медичного ЗВО. Практико-орієнтоване  

середовище медичного ЗВО має бути сприятливим для здобуття нових знань, що передбачає 

пошук шляхів та механізмів удосконалення його просторово-предметного, суб’єктного, 

аксіологічно-смислового, інформаційно-освітнього, змістового та процесуального 

компонентів. 

 

 

 

 

 

 

 


